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Affiliate Manager, 70000 грн.
 

Киев,  28 июня
2024
 

Компания: Already Media  (https://jobs.ua/company/id/1632968) (Все вакансии)
Рубрики:
 

Реклама, маркетинг, PR

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: от двух лет

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Ми – міжнародний бренд та команда експертів у ніші iGaming.
За 10 років в аффілейт-маркетингу, SEO, створенні та просуванні сайтів у Топ-1 по всьому світу ми досягли вражаючих
результатів з найвідомішими брендами ніші.

За останній рік ми виросли втричі, і ми маємо амбітні плани щодо подальшого розвитку на світовому ринку. Ми завжди
виконуємо свої зобов'язання, забезпечуємо цікавими завданнями та справедливою винагородою.

У нас ти отримаєш:
• свободу у реалізації власних найамбіційніших ідей;
• можливість зростати професійно та розвиватися разом з нами;
• роботу над висококонкурентними проектами.

Шукаємо в команду проктивного Affiliate Manager з бажанням розвиватися у цій сфері та заглибитися в igaming нішу.

Вимоги:

Повне розуміння сутності партнерського маркетингу.
Досвід роботи з трафіком, партнерськими програмами, прямими рекламодавцями.
Знання типів угод та механіки їхньої роботи в партнерському маркетингу.
Розуміння принципу роботи джерел трафіку (SEO, PPC, FB, Push, Email).
Знання та розуміння базових принципів інтеграції з ПП, здатність самостійно інтегруватися за допомогою Postback.
Навички роботи з Google Docs / Sheets, Notion, Trello, MS Excel.
Досвід роботи з антидетект-браузерами, VPN.
Знання англійської мови: pre-intermediate і вище (95% комунікацій на англійському).
Здатність самостійно вирішувати поставлені задачі, швидко реагувати на зміни, збирати необхідну інформацію.

Обов'язки:

Ісследування специфіки ГЕО, ніші, трафіку, налаштування та супровід угод, комунікація з менеджерами партнерських
програм.
Вивчення основних функцій продукту акцептора трафіку (форми, особистий кабінет, розділи, додаток і т.д.).
Робота з реферальними посиланнями партнерських програм, посадковими сторінками, оцінка ефективності.
Комунікація з внутрішньою командою, надання інформації, збір даних.
Аналіз показників та результатів трафіку в партнерській програмі (конверсія, прибутковість, розрахунки і т.д.).
Проведення тестів, формування висновків та прийняття рішень на основі отриманих результатів.
Базова інтеграція вже існуючих та нових облікових записів у партнерських програмах за допомогою Postback.

Умови роботи:

Конкурентна заробітна плата, прив'язана до курсу долара.
Відстань, гнучкий ранок/вечір.
Корпоративні заняття в онлайн-школі англійської мови.
Компенсація медичних витрат.
Компенсація витрат на спорт.
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Подарунки до Дня Народження та значущих подій.
Робота в крутій команді професіоналів!

Контактная информация
 

Контактное лицо: ElenaBulb
 

Сайт: https://t.me/AMrecr
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